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O υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης και η αναπληρώτρια υπουργός Ειρήνη
Αγαπηδάκη συναντήθηκαν με τον πρόεδρο και αντιπρόεδρο του ΕΟΔΥ, Χριστάκη
Χατζηχριστοδούλου και Στέλιο Ορφανό και στο επίκεντρο της συζήτησης τέθηκαν τα νέα
δεδομένα για την πορεία του κορωνοϊού στη χώρα, όπως ενημερώνει με tweet το
Υπουργείο Υγείας.

Νωρίτερα, ο υπουργός είχε δεχθεί στο γραφείο του διαδοχικά τον πρόεδρο του ΙΣΑ
Γιώργο Πατούλη και τον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ, Μιχάλη Γιαννάκο. Στη συζήτηση με τον κ.
Πατούλη τέθηκαν όλα τα ζητήματα που αφορούν τους γιατρούς, και τρόπους επίλυσής
τους ενώ με τον κ. Γιαννάκο συζήτησε τα θέματα και τα αιτήματα της Ομοσπονδίας των
εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία.

Πηγές:
ΑΠΕ

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Αυξήθηκαν ή μειώθηκαν τα καρδιαγγειακά επεισόδια κατά τη διάρκεια της πανδημίας;

Ασφάλιση από επαγγελματικούς κινδύνους

Στα βαθιά με τον κορωνοϊό ο νέος υπουργός Υγείας
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Ποσό ύψους 700.000,00€  θα διατεθεί ως κίνητρο απόδοσης στο προσωπικό του ΕΟΦ
για το έτος 2023, μη συμπεριλαμβανομένων των αναλογουσών εισφορών κοινωνικής
ασφάλισης που βαρύνουν τον εργοδότη. Τυχόν αδιάθετο υπόλοιπο από την κατανομή του
ανωτέρω ποσού στους δικαιούχους, θα διατεθεί με νεότερη απόφαση.

Σύμφωνα με Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ), δικαιούχοι του κινήτρου απόδοσης
ορίζονται οι απασχολούμενοι ενεργά στον ΕΟΦ κατά το έτος 2023 που μισθοδοτούνται
από τον Οργανισμό για το έτος 2023, και συμβάλλουν στην διαμόρφωση του ύψους των
εσόδων του, και μόνο για τους μήνες ενεργού υπηρεσίας τους κατά το ανωτέρω έτος.
Χρονικό διάστημα πραγματικής υπηρεσίας άνω των δεκαπέντε (15) ημερών υπολογίζεται
ως ολόκληρος μήνας,

Σε κάθε δικαιούχο του άρθρου 3 διατίθεται μηνιαίως το ποσό των τριακοσίων ευρώ
(300,00€), προσαυξανόμενο ανάλογα με την κατηγορία που ανήκει ο δικαιούχος. Το
τελικό ποσό που καταβάλλεται στο δικαιούχο προκύπτει μετά από πολλαπλασιασμό του
ποσού των τριακοσίων ευρώ (300,00€), με τον συντελεστή που ορίζει η κατηγορία στην
οποία ανήκει ο δικαιούχος και ο οποίος (συντελεστής) είναι ανάλογος και αντιστοιχεί στην
ποσοστιαία διαφορά μεταξύ του μέσου όρου των αποδοχών που αντιστοιχούν στα
μισθολογικά κλιμάκια κάθε επιμέρους κατηγορίας και του μέσου όρου των αποδοχών που
αντιστοιχούν στα μισθολογικά κλιμάκια της κατηγορίας

ΥΕ. Το ποσό που προκύπτει συμψηφίζεται με το ποσό της μηνιαίας προσωπικής
διαφοράς που τυχόν καταβάλλεται στο δικαιούχο.

Οι συντελεστές υπολογισμού είναι οι εξής:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Π.Ε. – Συντελεστής: 1,60

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Τ.Ε. – Συντελεστής: 1,50

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ.Ε. – Συντελεστής: 1,20

Κατηγορία Υ.Ε. – Συντελεστής: 1,00

Το συνολικά διατιθέμενο ποσό υπολογίζεται σε μηνιαία βάση από 01.01.2023 έως
31.12.2023 καθόσον αποτελεί μηνιαία πρόσθετη παροχή και δύναται να καταβάλλεται
εφάπαξ ή τμηματικά, και μόνο για τους μήνες κατά τους οποίους συντρέχουν οι σχετικές
προϋποθέσεις.
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Για την πορεία της μετάδοσης του κορονοϊου και αντιμετώπισής του στην χώρα μας θα
πραγματοποιήσει ενημέρωση το Υπουργείο Υγείας. Σχετικά θα τοποθετηθεί η ηγεσία του
Υπουργείου, εκπρόσωπος του ΕΟΔΥ και της επιστημονικής κοινότητας.

Συγκεκριμένα, η  Συνέντευξη Τύπου θα  στο Υπουργείο Υγείας αύριο, Τετάρτη 10
Ιανουαρίου, στις 11:30 π.μ. Ο υπουργός Υγείας  Άδωνις Γεωργιάδης, η αναπληρώτρια
υπουργός Υγείας Ειρήνη Αγαπηδάκη, ο πόεδρος του ΕΟΔΥ, καθηγητής Υγιεινής και
Επιδημιολογίας Χρήστος Χατζηχριστοδούλου και η καθηγήτρια Πνευμονολογίας &
Εντατικής Θεραπείας ΕΚΠΑ, Αναστασία Κοτανίδου θα συμμετέχουν στην ενημέρωση.
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Νυχτερινές εφόδους ετοιμάζει ο Άδωνις Γεωργιάδης
virus.com.gr/nychterines-efodous-etoimazei-o-adonis-georgiadis

Νυχτερινές εφόδους στις γενικές εφημερίες των μεγάλων νοσοκομείων ετοιμάζει ο
Άδωνις Γεωργιάδης. Στόχος να ενημερωθεί από πρώτο χέρι για την κατάσταση που
επικρατεί και να ελέγξει τις παρουσίες του προσωπικού, καθώς έχει στη διάθεση του
αναφορές ότι αρκετοί εργαζόμενοι κάνουν “κοπάνες” και οι διοικήσεις δεν τολμούν να
κάνουν ελέγχους και να επιβάλουν κυρώσεις.

Το ίδιο είχε κάνει και όταν είχε αναλάβει το 2013, επισκεπτόμενος χωρίς τηλεοπτικές
κάμερες ανάμεσα στα άλλα τα νοσοκομεία Γ. Γεννηματάς Αθηνών, Ογκολογικό Άγιοι
Ανάργυρος, Αγία Όλγα, Αμαλία Φλέμινγκ και Αττικόν. Στο τελευταίο μάλιστα είχε δεχθεί και
επίθεση από ομάδα διαδηλωτών!

Ενδιαφέρον θα έχει να δούμε τι θα γίνει τώρα όταν θα επισκεφθεί τον Ευαγγελισμό,
όπου έχουν γίνει σοβαρά επεισόδια ανάμεσα στο σωματείο των εργαζόμενων και τη
διοίκηση, όταν η τελευταία επιχείρησε να εγκαταστήσει ηλεκτρονικό σύστημα ελέγχου των
παρουσιών του προσωπικού. Μάλιστα, η διοίκηση έχει υποβάλει μήνυση κατά…
αγνώστων καθώς το μηχάνημα ελέγχου καταστράφηκε όταν… άγνωστοι του πέταξαν
μπογιές!

Ανάλογες επισκέψεις (όχι νυχτερινές) είχε κάνει και ο Μιχάλης Χρυσοχοϊδης, θέλοντας
προφανώς να δείξει ότι θέλει να έχει προσωπικά τον έλεγχο της κατάστασης. Στην πορεία
δεν δίστασε να απομακρύνει και 2-3 διοικητές νοσοκομείων, όταν προέκυψαν σοβαρά
περιστατικά κακοδιοίκησης και καταγγελίες για διαφθορά.
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Το ΕΣΥ δεν πιέζεται από την έξαρση των αναπνευστικών ιών και γρίπης διαβεβαίωσε
η αναπληρώτρια υπουργός Υγείας. Σχεδιασμός έχει προηγηθεί για περίπτωση ανάγκης.

Ακόμη και στις περιπτώσεις νοσηλείας αυτή είναι ολιγοήμερη περιέγραψε η κ.
Αγαπηδάκη μιλώντας στην εκπομπή «Συνδέσεις» του ERTNEWS. Οι νοσηλείες σε ΜΕΘ
και  η θνητότητα είναι κάτω από τις μισές σε σύγκριση με την προηγούμενη χρονιά. Οι
εμβολιασμένοι έναντι της γρίπης άνω των 60 ετών φθάνουν το 60%, ενώ 190.000
εμβολιασμοί έχουν πραγματοποιηθεί έναντι της Covid και 50.000 περίπου ραντεβού
 έχουν προγραμματιστεί. Ωστόσο, το Υπουργείο Υγείας δεν εφησυχάζει έχει έτοιμο σχέδιο,
ενώ  έχουν εξασφαλιστεί περισσότερες ΜΕΘ.  Σχετικές ανακοινώσεις θα κάνει και ο κ.
Θεμιστοκλέους τις επόμενες μέρες σε περίπτωση που χρειαστούν, σύμφωνα με την
αναπληρώτρια υπουργό. Η κ. Αγαπηδάκη τόνισε πως το ΝΙΜΙΤΣ έχει ενταχθεί στις
«εφημερίες του Ευαγγελισμού εδώ και ενάμιση χρόνο και γίνονται τρίμηνες ανανεώσεις
των συμβάσεων».

Έμφαση έχει δοθεί σε μεγαλύτερη κάλυψη στον εμβολιασμό.  Ήδη έχει ανέλθει του
περσινού αριθμού που ήταν 120.000 δόσεις. Η αναπληρώτρρια υπουργός σχολίασε
“είμαστε παραπάνω από το διπλάσιο και θέλω να πιστεύω ότι ο κόσμος θα υιοθετήσει
αυτά τα μέτρα ακόμη περισσότερο και θα έχουμε μεγαλύτερα ποσοστά προστασίας”.
Επίσης, η κ. Αγαπηδάκη σημείωσε ότι το Υπουργείο δεν εφησυχάζει αλλά και δεν
καταστροφολογεί. Με βάση τα υπάρχοντα στοιχεία δεν υπάρχει η κατάσταση των
πιεστικών λοιμώξεων του 2022, ενώ μπορούν να ληφθούν μέτρα όπως η χρήση μάσκας
στα ΜΜΜ και στις υγειονομικές μονάδες.

Όσο για την συνάντηση του νέου υπουργού  με τον Σωτήρη Τσιόδρα,επικεφαλής της
επιτροπής εμπειρογνωμόνων για τα θέματα των αναπνευστικών λοιμώξεων,  η κ.
Αγαπηδάκη αποσαφήνισε ότι υπήρξε καθιερωμένη ενημέρωση και όχι κάποια έκτακτη
κατάσταση.
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